

PROČ CHODIT I V LÉTĚ DO KOSMETICKÉHO SALONU



Liftingová slupovací maska Peel Off Anti Age je oblíbenou salonní maskou s příjemným chladivým efektem nejen v letních měsících. Výsledek péče je viditelný ihned po aplikaci. Pleť je šťavnatá a rozzářená.

Během letních dní si užíváme cestování, sportování v přírodě, opalování, setkávání s přáteli, grilování a další příjemné aktivity, ale možná tak trochu zapomínáme na svou pokožku, která ovšem dostává během teplých slunečných měsíců pěkně zabrat. „Chlorovaná voda v bazénu pokožku příliš vysušuje, sluneční záření je příčinou vzniku velkého množství volných radikálů, které napadají zdravé buňky, poškozují je nebo ničí a jsou vlastně příčinou vzniku vrásek a předčasného stárnutí kůže,“ upozorňuje **Alena Kimlová, hlavní kosmetička GERNétic.**

Povolená pokožka, větší množství vrásek či vznik pigmentových skvrn nás na podzim určitě nepotěší. Pocení při sportu zatěžuje pokožku a při nedokonalém čištění pleť vede k ucpávání pórů a vzniku většího množství komedonů, někdy až zánětů. K zatěžujícím faktorům pro pleť můžeme přiřadit i nedostatek spánku a větší množství alkoholu nebo přemíru konzumace masa. Všechny tyto faktory nejsou pro pleť obličej i pokožku celého těla příliš příznivé. **A tak i v letních měsících bychom měli svoji pokožku svěřit do rukou odborníků a alespoň jednou za 3–4 týdny navštívit kosmetický salon.** Vychutnat si odbornou péči, která pomůže již zmíněné zátěže eliminovat. Kosmetičky mají mnohem účinnější přípravky, než používají klientky a klienti obvykle v domácí péči. Velkou roli v salonní péči hrají specifické masky určené pouze pro aplikaci kosmetičkou.

Mezi velmi oblíbené salonní masky s vynikajícím liftingovým efektem patří například salonní **slupovací maska Peel Off Anti Age** od kosmetiky GERNétic. Základ této masky tvoří arganový olej, který je pro svůj obsah účinných látek velmi ceněný i v lékařství. Arganové oříšky zrají v marockých pouštích téměř dva roky, a proto jsou zdrojem velkého množství regeneračních a výživných látek. Obsahují například dvakrát více vitamínu E než olivový olej. Algináty, které maska obsahuje, dodají masce zase mnohé zvlhčující a zklidňující

látky. Po jednorázovém sloupnutí masky je pokožka vyživená, zvlhčená, krásně vypnutá a svěží. Zklidňující efekt je možné pozorovat i na stažení jemných krevních kapilárek, které po odstranění masky nejsou téměř viditelné.

Náročnější, ale velmi efektní salonní maskou je termální maska **Masque Mineral**. Nanáší se vždy po aplikaci vysoce účinných sér a krémů, a to přes gázu na celý obličej včetně očí a rtů, dekolt a krk. Během působení dochází k tepelnému efektu, který urychlí průnik a zpracování účinných látek, prohřeje a stimuluje podkožní tkáň, intenzivně zjemní reliéf pokožky a zpevní pleť. Po odeznění tepelného efektu se maska sejme vcelku. Tato maska se používá i na jiné části těla, například na zpevnění a pozvednutí poprsí, což je velmi sofistikovaná péče.

Potřebuje-li vaše pokožka intenzivní výživu a preferujete bio produkty, požádejte Gerneticienne (odbornou kosmetičku GERNétic) o aplikaci masky **Masque Vegetal**. Masky 100% přírodního charakteru obsahuje vitamíny, minerály, stopové prvky a aminokyseliny, které během působení pronikají do hlubších vrstev pokožky a zásobují buňky potřebnými látkami k udržení přirozených fyziologických procesů. Po odstranění masky je pokožka hebká, měkká, dlouhodobě pociťujete příznivý účinek.

Dalším bio produktem je i maska **Marine Essence**, jejíž aktivní látky jsou získané z mořských řas a dalších mořských surovin, které lidská pokožka velmi dobře zpracovává a beze zbytku využije. Masky podporuje povrchovou mikrocirkulaci, což umožní velmi aktivní oživení pokožky. „Po nanesení masky si budete připadat jako mořská víla, vaše pokožka bude krásně zelená a charakteristická mořská vůně vám připomene letní dovolenou u moře a večerní procházku přístavem,“ popisuje zážitek při aplikaci masky Alena Kimlová. Pleť získá velké množství živin včetně aminokyselin a zbaví se odpadních látek.

Nezapomínejte ani na pokožku celého těla. Během působení obličejových mask vám může kosmetička nanést na tělo

regenerační olej Huile De Beauté, který vyživí buněčné membrány a pokožku oživi, nebo olej z hroznových jadérek Huile De Massage s intenzivní regenerační, ale i prohřívací složkou. Velmi dobře se budete cítit také po aplikaci hydratačního tělového mléka Lait Corps Douceur. Chcete-li si opravdu salonní ošetření užít a věnovat nadstandardní péči vašemu tělu, využijte celotělových zábalů GERNétic Marine Essence nebo Enveloppement Minceur, které mají detoxikační, zesteřňující, regenerační a anti-age efekt.

Krémové masky vás budou bavit i v domácí péči

Účinky salonního ošetření je velmi vhodné doplnit i aplikací masky v domácím prostředí. Přidejte jedenkrát týdně do své obvyklé péče nanesení pleťových masky. Vybírat můžete podle potřeb vaší pokožky masky hydratační, regenerační, remineralizující nebo zklidňující a protizánětlivou. S výběrem vám jistě pomůže kosmetička podle diagnostiky vaší pleti. A nezapomeňte v letních měsících také pravidelně používat opalovací přípravky, které zamezí předčasnému stárnutí pleti.

Kosmetiku GERNétic nabízejí salony pro celé ČR i na Slovensku. Proškolené kosmetičky doporučí vhodné přípravky a nabídnou salonní péči o obličej a celé tělo. Seznam salonů GERNétic na www.gernetic.cz

